



FAKULTA PRÁVNICKÁ  
ZÁPADOČESKÉ  
UNIVERZITY  
V PLZNI

KATEDRA TRESTNÍHO PRÁVA

## POSUDEK OPONENTA NA DIPLOMOVOU PRÁCI

Diplomantka: **Natálie MOŠNOVÁ**

Téma: ***Organizace a fungování státního zastupitelství a jeho změny***

Předložená diplomová práce o 50 stranách textu pojednává o státním zastupitelství jakožto o jedné z nejvýznamnějších institucí z pohledu realizace trestního práva v praxi. Jde zejména o analýzu navrhovaných změn právní úpravy, s nimiž bylo možno se setkat v poslední době. Diplomantka ovšem neopomíjí ani rozbor aktuální právní úpravy státního zastupitelství.

Práce je členěna do pěti hlavních částí, včetně závěru. Po úvodu se diplomantka věnuje vymezení základních pojmů a dále pak historickému vývoji právní úpravy státního zastupitelství. Poté diplomantka analyzuje platnou právní úpravu. Za stěžejní lze považovat čtvrtou kapitolu práce, v níž se diplomantka zabývá rozboru navrhovaných změn v organizaci a fungování státního zastupitelství. Poté nastiňuje vlastní návrhy de lege ferenda.

Po formální stránce práce splňuje potřebné standardy. Text je strukturován přehledně a logicky, diplomantka používá vhodné jazykové prostředky, díky čemuž je práce srozumitelná a čtivá. Diplomantka též řádně cituje a použité prameny uvádí rovněž v závěrečném seznamu literatury a dalších zdrojů.

Po obsahové stránce je nutno vyzdvihnout především zmíněnou kapitolu čtvrtou, která podrobně analyzuje legislativní návrhy týkající se zvolené problematiky. Přitom diplomantka

vhodně využívá dostupné a relevantní literatury a dalších pramenů. Výsledkem je poměrně kvalitní kompilace, která ovšem nepostrádá ani vlastní názory, podněty a hodnocení.

Celkově hodnotím práci pozitivně, neboť ač poměrně útlá z hlediska rozsahu, má velmi solidní informační hodnotu, která je navíc prezentována srozumitelnou formou. Proto práci doporučuji k ústní obhajobě a v závislosti na jejím průběhu a výsledcích navrhuji klasifikovat stupněm **výborně**.

V Plzni dne 17. května 2019

A handwritten signature in blue ink, consisting of a stylized 'S' followed by a long horizontal stroke.

JUDr. Simona Stočesová, Ph.D., LL.M.